

Written by Administrator

Tuesday, 04 December 2018 14:45 - Last Updated Tuesday, 04 December 2018 14:47

---

Вопросы сотрудничества с целью формирования инновационного, в том числе экологически ориентированного сектора экономики Новосибирской области, стали поводом для встречи представителей исполнительных органов государственной власти региона, Фонда инфраструктурных и образовательных программ (Группа РОСНАНО) и федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин)». Значительное внимание было уделено вопросам влияния инновационных компаний и продукции Новосибирской области на снижение выбросов парниковых газов промышленности региона и преимущества расчета углеродного следа по методологии Фонда.

Подробнее: <http://dlh.nso.ru/news/2858>